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MpooBOeon opoonUWV HE TOV Afova
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ZeKWVAUE amo to PndEv Kol mpwTta PeTakvoU e 3 povadeg ota de€la tou 0
@Otdvoue 0To A TTOU QVTLITPOCWTEVEL TO 3.

O 6eUtepog aplBuOG eival BeTikog 4.

MetakivoU e Aoumov 4 povadeg de€la tou A

@Otdooupe oto B ou avtutpoowmneveL To 7.
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ZEeKWVAUE armo To UNSEV KoL TPWTA PETOKLVOUE 3 povadeg ota aplotepd tou 0
®  Otdvoupe oTo A TTOU AVTUTPOCWTEVEL TO -3.

O beUTtepoC aplBUOG elval apvnTkog 4.
MetakivoU e AoOUmoV 4 Hovadeg aplotepd Tou A

@Otaocoupe oto B ou aviutpoowrneVEL To -7.
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MpooBbeon stepOONMUWV HE TOV Aéoval

(-3) + (+4) = +1
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®  Zekwdpe and to pndév Kot MPWTa LETAKIVOUHE 3 HoVASEC oTa aplotepd tou O

®  Otdvoupe oTo A TTOU AVTUTPOCWTEVEL TO -3.

® 0 6eltepog aplBuoc eivar BeTikdg 4.
MetakivoU e Aoumov 4 povadeg de€la tou A

@Otdaooupe oto B ou avtutpoowrneveLl To 1.
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MpooBbeon stepOONMUWV HE TOV Aéoval
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ZeKIVAUE amo to Pndév Kot mpwta PeTakvoU e 4 povadeg ota Se€la tou 0

@Otdvoue 0To A TTOU QVTLITPOCWTEVEL TO 4.
O SeUTtepPOC aplBUOC lval apvnTIKog -3.
MetakivoU e Aoumov 3 HovAdEeC aplotepd Tou A

@Otdaooupe oto B ou avtutpoowrneveLl To 1.
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221 Quudpoaote - Mabaivoupue

Mo vo. mpooBEooupe U0 N MEPLOCOTEPOUC OHOGNHOUG pnToug
® MpPooBTtoupe TIC ATTOAUTEC TLHEG
® Jto aBpoiopa Baloupe MPOGNHO TO KOLVO TOUC TIPOCTLLO.

® Jta KAQOMOTOL TO HETATPENMOUME TPWTO OE OMWVUMUO UE |
nopovopaoth, to E.K.M. twv mapovopaotwyv Touc.




Oupopaote - MaBaivoupe

Mo va tpooBEooupe SU0 ETEPOGNHOUG PNTOUC

AaLPOULE TIC ATLOAUTEG TLUEG

1o aBpolcpa Paloupe MPOONMO TO TPOCNHUO TNG MEYAAUTEPENG
orOAUTNG TLUAG.

To aBpoiopa Suo avtiOetwy sival 0. 0 o) = (

JTOL KAQOMOTO TO UETOTPEMOUUE TIPWIA OE OMUWVUMO E
napovopaotr, to E.K.M. Twv mapovopraotwy Toug.
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Napadeiypota

1. YnoMAoyiote to aBpoopa (+12) + (+15)
Auon:

(+12) + (+15) = Ot aplBpuot eivat opdonuot
+(12 +15) =+27 = 27 MpooBEtoupe T amOAUTEG TIUEG Kal BATOUE TO IPOCNO TOUG.

2. YrmoAoyiote to aBpolopa (-21) +(-19)
Auon:
(-21) +-19) = OL aplBpot eivat opodonuot

-(21+19)=-40 MpooBEToupE TIC AMOAUTEC TIHEC Kal BAlOUE TO TPOCN O TOUC.
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Napadeiypota

1. YnoMAoyiote to aBpocpa (+12) + (- 5)
Auon:

(+12) + (-5) = OL aplBpot eival etepdéonuol

+(12-5)=+7=7 AdalpoU e TIG amoOAUTEC TIUEG Kol BAlOUUE TO TPOCNUO TNG
HEYQAUTEPNC ATOAUTNG TLUAG.

2. YrnoAoyiote to aBpotopa (-21) + (+9)
Auon:
(-21) + (+9) = Ot aplBpuot eival etepoonuot

-(21-19)=-12 AdalpoU e TIG amOAUTEC TIUEG Kol BAlOUUE TO TPOCNUO TNG
HEYAAUTEPNC ATTOAUTNC TLUNC.
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Vo orraassss e sals

2tnv mpocBeon pntwv aplBpwv Loxvouv oL LdLotnteg: Av a, 3, y € Q , tote:

AvtipeTaBeTIKN at+B=p+a

Mpoostalplotikn a-+ p +y= (a + p) +ty=a+ (ﬂ + }’)

To unbév eival to oudétepo otolxeio otnv npocbeon, a+0=0+a=aqa
ylati o€ omolo aplBuo npootebel Sev tov Stadopomnotle.

AvtiBetog evog aplOupol a eival o pntog aplBuog — a, mou otav npootedel oto a To

aBpoilopa sivol unbEv.
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Adaipeon pntwv
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271 Qupopaote - Mabaivoupe

Ma vo adalpECOUME amd Tov pnto aplOpd o tov pntd aplBuo B
NPOocOEToUHE oTOV aplOUO o Ttov avtiBeto aplBuo tou B.
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Napadeiypota

YrnoAoyiote T StadopEg :
a) (+12) - (+15) B) (+3) — (-4) v) +12,5 - (+2,3)

Auon:

(+12) - (+15)=(+12) + (-15)=-3 [a va agatpeooupe to +15,
npoodetouue tov avtideto tou, 6nA. to -15

[ va apatpecouue to -4,

(+3) = (=4) = (+3) + (+ 4) = 47 nipoo¥etouue tov avtideto tou, dnA. to +4

[l va apatpecou e to +2,3,

+12,5 - (+2,3) =+12,5 + (-2,3) = +10,2 npoodetouue tov avtideto tou, 6nA. to - 2,3




Oupopaote - MaBaivoupe

Otav pla mapévOeon £xeL UPOOTA TNG TO «+» (| 6ev EXEL MPOONHO), UTTOPOUUE
va tnv anaAeipoupe ypadovtac Toug OpouUC TIOU TIEPLEXEL ME TO Lo mpoono.

Napadsiypa: +(-4+2-1)=-4+2-1=-4-1+2=-5+2=-3

Otav pla mapevOeon £XeL UMTPOOTA TNG TO «—» , WIOPOUUE Vol TNV amaAsipoupe
ypAdovtac Toug OPOUC TTOU TIEPLEXEL UE avTiOETO MpAonpo.

Noapadewypa: - (-4+2-1)=+4-2+1=+4+1-2=+5-2=+3




Napadeiypota

No KAVETE TIC TPALELC:
(+3-4)-(-2+3-1)
Auon:
A’ Tpomnog AntaAgipouue ti¢c napevieoeis kat urtoAoyilouue to adpoloua.

(+3-4)—(-2+3-1)=+8-4+2-3+1=-4+2+1=—4+3=-1
B’ tpémog YnoAoyilouvue to adpoioua kade napévieong.

(+3-4)— (-2+3-1)==(-1)—(-3+3)==(-1)-0=—-1




